

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 30 октября 1984 г.

№ 174 (14052)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АВТОРИТЕТ ВАШЕГО ДОМА

«В подъезд и заходить не хочется», — разговаривали между собой две женщины. Действительно, мусор на полу, выщербленные стены оставляли удручающее впечатление. Где этот дом? Где этот подъезд? К сожалению, привести можно не один адрес. В редакционной почте немало писем о неудовлетворительном состоянии жилья, о том, что слабо ведется подготовка к отопительному сезону.

Авторитет вашего дома. Из чего он складывается? Много факторов определяет его, Люберецкое, наверно, знают дома № 3 по ул. Смирновской, № 26 по ул. Юбилейной, № 13-6, 17-6 по ул. Юбилейной, да и другие, отличающиеся ухоженной, благоустроенной территорией. Здесь уютные дворы, есть где отдохнуть после рабочего дня. Предусмотрены игровые площадки для детей. Конечно, важна забота со стороны жилищно-эксплуатационных организаций. Названные здания относятся к производственно-издательскому комбинату ВИНТИ, Люберецкому жилищному тресту, заводу им. Ухтомского. Но практика показывает, что усилий одних ЖКО и ЖЭУ недостаточно. Нужна еще активная поддержка со стороны общественности, со стороны самих жителей.

Как сделать, чтобы забота о предоставленном беслужно государством жилье не заканчивалась порогом собственной квартиры?

В Люберецком производственном жилищно-эксплуатационном тресте принимаются меры для привития жителям чувства хозяина своего дома. С этой целью ведется соревнование за право называться «Дом образцового содержания», «Квартира образцового содержания». Десятки домов стали образцовыми. Но на этом успокаиваться рано.

Есть примеры, когда квартиросъемщики разных подъездов соревнуются между собой. Результаты неплохие. Можно назвать дом № 2-а по ул. Митрофанова, № 14 по ул. Побратимов и другие. Здесь сами жители беспокоятся о порядке на этажах, в подъездах, организованно дежурство. Дело это непростое, хлопотливое. Не каждый человек сознает, что должен внести вклад в поддержание чистоты и порядка в родном доме. Активнее надо работать домовым комитетам, старшим по подъездам.

Многое зависит от техников-смотрителей. Часто бывает, что население домов, закрепленных за техником, не знает его в лицо. Помогут наладить связь с людьми общие собрания, беседы.

В районе регулярно проводятся весенние и осенние кампании по санитарной очистке и благоустройству населенных пунктов. Нынешний двухмесячный включает в себя подготовку к 67-й годовщине Великого Октября и предстоящему празднованию 40 летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Вот где можно приложить силы домовым комитетам, проявить свою активность, настойчивость, непротивность к равнодушному отно-

шению к благоустройству территории определенной части квартироремесничков. Совет домовых и уличных комитетов при исполнении Люберецкого городского Совета, который возглавляют Г. Т. Маврин и его заместитель Г. В. Звенгородская, не раз рассматривали на своих заседаниях ход благоустройства. В Малаховке усилили общественных активистов велась работа по уборке мусора, сбору и вывозу металлолома. Подают пример в этом важном деле председатели домокомов Е. М. Коробова, Р. К. Мещерякова, Д. Л. Борисова, старшие по дому М. И. Гончаревич, Л. А. Ефимова и другие (территория ЖЭУ-4). В микрорайоне института горного дела с положительной стороны зарекомендовали себя энтузиасты общественной работы И. Д. Пшеничный, А. Н. Акимкин, А. В. Мазанова, Н. П. Петросян, З. В. Коростелева.

Опыт лучших организаций пока не нашел повсеместного распространения. Достаточно привести такие цифры. Самыми крупными владельцами жилфонда в Люберецке являются жилищный трест, завод им. Ухтомского, Московско-Рязанская дистанция гражданских сооружений. У каждого из них более 100 домов. А домовые комитеты действует всего 80 (по сведениям совета домокомов и уличкомов). Видимо, многие ЖКО недооценивают роль общественных формирований, не принимают меры по их созданию. Так, в микрорайоне завода им. Ухтомского есть хорошее начинание — были организованы ремонтные бригады по подготовке жилья к зиме. Они занимались полезным делом. Но, к сожалению, их опыт не стал достоянием других участков ЖКУ завода.

Новой качественной ступенью в воспитании бережного отношения к жилью должна стать передача домов на социалистическую сохранность жильцам. Она предусматривает заключение договора между жилищно-эксплуатационной организацией и представителями общественности. В договоре предусматривается участие самих жильцов в посильном ремонте подъездов, цоколей зданий, в благоустройстве двора. В свою очередь ЖКО обеспечивает энтузиастов необходимыми материалами. Нельзя сказать, что в нашем районе нет условий для передачи домов на социалистическую сохранность. Необходимо смелее решать эти непростые вопросы. Созданы и действуют энергичные общественные формирования среди населения, проживающего в микрорайонах Малаховского экспериментального завода, коврового комбината, совхоза «Белая Дача», томилинских завода полупроводниковых приборов, птицефабрики и других предприятий. Накопленный ими опыт должен стать достоянием всех.

Условия проживания трудящихся, состояние жилфонда и благоустройство социально-экономических микрорайонов должны стать предметом неустанной заботы депутатов местных Советов, их постоянных комиссий.

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Кадровый рабочий инструментального цеха № 27 завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского Иван Дмитриевич Евтехов многократно признавался «Лучшим по профессии» предприятия в нынешнем году. Он — обладатель знака «Отличник социалистического соревнования Минжилмаша». Часто его имя называют в числе лидеров недельных трудовых вахт, посвященных сорокалетию Великой Победы. Таких значительных достижений в производственной деятельности передовик добивается за счет высокой квалификации, богатого опыта, мастерства, приобретенных в результате работы на участке штампов в течение тридцати пяти лет.

Встав на ударную трудовую вахту в честь 67-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, Иван Дмитриевич Евтехов, которого вы видите на снимке за работой на фрезерном станке, прекращает сменные нормы на 10—15 процентов.

Фото Н. Шаляпина.

ТОЧНО ПО ГРАФИКУ

Железнодорожники станции Мальчики на 6 дней раньше срока завершили десятидневный план и до 1 ноября отправят дополнительно к заданию свыше 20 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой местного вагона снижены против нормы на 1 час.

На трудовой вахте в честь 67-й годовщины Великого Октября проявили организованность и высокую активность в работе железнодорожники смены, возглавляемой Людмилой Васильевной Гуркиной. Они ежедневно выполняют задания на 105 и более процентов, значительно улучшили качественные показатели. Простой

местного вагона снижены против нормы на полчаса часа — это самый высокий показатель по станции. Среди составителей поездов показывает образцы высокопроизводительного ударного труда Евгений Петрович Калугин. В совершенстве овладев своей профессией, он выполняет все операции не только быстро, но и строго соблюдает технические правила. Это обеспечивает безаварийную работу железнодорожного транспорта, отправку поездов с народнохозяйственными грузами точно по графику.

А. ЯКОВЛЕВ.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ПОКОРЕННЫЙ РУБЕЖ

В зимку животноводы колхоза им. Дзержинского вступили уверенно. Обеспеченность крупного рогатого скота сеном и сенолом составляет 120 процентов к норме. Колхоз может хоть сейчас продать другим хозяйствам 500 тонн сена, которой здесь выращено с избытком.

Несмотря на крепкую фуражную базу на ферме бесперебойно работает кормоцех, выдавая ежедневно по 3 тонны запарки — такова полная потребность для дойного стада и молодняка. Без подготовки скот получает лишь сено первого класса, все остальное обязательно проходит через кормоцех и сдбавляется минеральными добавками.

Сбалансированный рацион дает возможность получать высокие удои. В среднем по ферме здесь доят ежедневно по четырнадцать с половинной килограммов молока от коровы, что на 1,4 кг больше, чем в конце октября прошлого года.

Коллектив фермы взял важный рубеж — выполнил план четырех лет пятилетки по продаже государству молока в объеме 4900 тонн. Принято решение до конца года сверх четырехлетнего плана произвести и сдать не менее 265—270 тонн молока.

На ферме развернулось широкое социалистическое соревнование за достойную встречу сорокалетию Победы в Великой Отечественной войне. Лучших успехов добиваются ветераны коллектива — операторы машинного доения Нина Максимовна Барботько, Нина Дмитриевна Серебрякова, Антонина Ивановна Тимофеева и Анна Ивановна Легостаева. Все лидеры — мастера животноводства первого класса, активные общественники.

В. ГРОМКОЕ, госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

СЛАГАЕМЫЕ УСПЕХА

11 ГОДОВЫХ ПЛАНОВ М. Д. САПРЫКИНОЙ

С высоким накалом продолжается предоктябрьская трудовая вахта на Люберецком ковровом комбинате. Наряду с опытными специалистами хороших успехов в социалистическом соревновании добивается и молодежь нашего предприятия. В настоящее время наилучших результатов достигли общепризнанные лидеры соревнования: заслуженный рабочий текстильной промышленности РСФСР ткачиха Зинаида Григорьевна Кузнецова и ее коллега Надежда Андреевна Фандеева. Они почти на треть перекрывают сменные задания. На них стараются равняться и молодые ткачихи, недавние выпускницы Люберецкого ГПУ-10 О. П. Андрушова, В. Н. Кожанова, Н. Г. Балашова, А. П. Струнина, Л. С. Пахомова. Хороших успехов добиваются также М. И. Жирова, В. С. Семенов, Р. И. Мазуркина, которые сдают сверхплановую продукцию более чем на 20 процентов ежедневно.

Среди трудовых коллективов ткачей лидером стала бригада кадровых работников комбината Николая Сергеевича Сошкина. Не отступают от передовиков и другие бригады ткацкого цеха под руководством Лява Петровича Молокова и молодых помощников мастеров Юрия Шишова, Михаила Магитского, выполняющие норму выработки на 119—122 процента.

Старуются и наши прядильщицы. На ответственных операциях заняты Н. Д. Прохоренко и А. В. Ветрицкая, они постоянно добиваются перевыполнения сменных заданий. Причем качество их работы всегда признается высоким. У ковровщиц отличается рекордом М. Д. Сапрыкина, которая ежедневно более чем вдвое перекрывает нормы за счет многолетнего обслуживания оборудования. Мария Дмитриевна выполнила одиннадцать годовых заданий за 3 года 9 месяцев и 20

рабочих дней. Под стать ей и З. И. Рускова. Ее высокие достижения так же, как и достижения других наших передовиков, регулярно отражаются в красочно оформленных «молниях» в графиках. В такой форме лучшие результаты правофланговых пятилетки еженедельно доводятся до сведения работников комбината.

Высокие результаты тщательно анализируются. Слагаемые успеха передовых производственников таковы. Во-первых, в большинстве трудовых коллективов комбината успешно применяется метод бригадного подряда. Преимущество его налицо. Кроме того, для таких коллективов характерны четкая, согласованная работа всех смен, высокая квалификация ковровщиц, ткачей, прядильщиц, переход их на расширенную зону. Немалую роль в этом играют также принцип взаимозаменяемости, содержание оборудования в хорошем техническом состоянии.

Е. ТАРАСЕНКО, начальник лаборатории научной организации труда Люберецкого коврового комбината.

ОРИЕНТИР — БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД

К своему отчетно-выборному партийному собранию коммунисты автогазпрома конторы № 1 Союзгазпрома пришли с хорошими трудовыми делами. Коллектив вносит и вносит большой вклад в строительство предприятий нефтяной и газовой промышленности. Немало водителей и экипажей автомашин участвует в возведении компрессорных и насосных станций нефте- и газопроводов в Горьковской, Калининской и других областях страны. Есть вклад коллектива в успешное строительство газопроводов Уренгой — Помары — Ужгород, Уренгой — Новопокровск и других. По итогам социалистического соревнования за третий квартал коллектив автопредприятия занесен на городскую Доску почета. Все подразделения широко включились в социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий пятилетки и достойную встречу 40-летия Победы. И вот успех. План четырех лет пятилетки выполнен на три месяца раньше срока по основным технико-экономическим показателям. Достигнутый уровень обеспечен за счет роста производительности труда. Сэкономлено 81 тонна бензина, 100 тонн дизельного топлива. Это способствует снижению себестоимости перевозок.

Об этих и других успехах доложил партийному собранию секретарь партбюро В. И. Бактин. Не обойдены молчаливые остроты жизни коллектива, вскрыты недостатки и улучшения в работе партийного бюро.

И в докладе, и в выступлениях коммунистов О. М. Рогановой, А. П. Макова, В. Ф. Овчинникова, В. С. Буравича и других остро и по-деловому вскрыты причины, которые мешают коллективу более полно использовать резервы повышения эффективности работы.

Вот, скажем, бригадная форма организации труда. Она стала основой на автопредприятии, однако очень медленно идет процесс совершенствования внутрибригадных отношений. Как отмечают коммунисты М. И. Гришин, П. М. Зайков, из 31 бригады только 10 работают по методу коллективного подряда. Они перевезли почти 132 тысячи тонн народнохозяйственных грузов. Выработка каждого автомобиля в таких бригадах на 70 процентов выше, чем в среднем по предприятию. Здесь коэффициент выпуска повысился на 16 процентов.

Опыт подрядных бригад должен быть найден широкую поддержку в коллективе, однако партийное бюро в текущем деле упустило из вида этот важный участок совершенствования производства. До сегодняшнего дня в центральных ремонтных мастерских не переведена ни одна бригада на хозяйственный расчет, а значит не выполнен один из основных пунктов мероприятий по критическим замечаниям, высказанным на прошлой конференции.

В том, что у ремонтников слабая производственная дисциплина, что здесь бывают случаи прогулов, вызывок на рабочем месте, есть вина и парторганизации цеха. Здесь на партучете 14 че-

ловек. Но их партийное влияние на производственную и воспитательную работу незначительно. Поэтому парторганизация не контролировала процесс организации подрядных бригад среди ремонтников, чтобы поставить их результаты работы в зависимость от работы водительских бригад. Сегодня в цехе никто не считает, во сколько обходятся текущий ремонт и технические услуги, как используются запасные части, инструмент, механизмы.

— Мы должны воспитывать у рабочих чувство ответственного хозяина на производстве, — справедливо заметил выступивший на собрании коммунист А. П. Маков, В. Ф. Овчинников. — Вновь избранное партийное бюро должно постоянно держать в центре внимания вопросы внедрения передовых достижений, ценного опыта. Наш ориентир — бригадный подряд, внедрение хозяйственного расчета во всех подразделениях.

Как отмечалось на собрании, успехи коллектива были бы значительнее, если бы партийное бюро больше требовало от цеховых партийных организаций совершенствования воспитательной работы, повышения эффективности в деятельности комиссий профсоюзного комитета. Недостаточно проявляет активность комиссия по профилактике правонарушений, по борьбе с пьянством. В коллективе поэтому нередки случаи нарушения на работе в нетрезвом состоянии, участились прогулы, опоздания. Значительны потери рабочего времени. В связи с Законом о трудовых коллективах надо основную ставку делать на повышение воспитательной роли коллективов бригад. В бригадной форме организации труда, внедрении хозяйственного расчета требуется больше неиспользованные резервы коллектива.

Секретарем партбюро вновь избран В. И. Бактин.

Л. ФАДЕЕВ.

ДЕЛА И ЗАДАЧИ ПРОФКОМОВ КУЛЬТУРЫ

ОРГАНИЗОВАННО ПРОШЛИ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЕ СОБРАНИЯ В ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ, ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРКОМУ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Наш профсоюз объединяет 30 первичных организаций, которые действуют на таких предприятиях и учреждениях, как Люберецкий Дворец культуры, головной книжный магазин, централизованная библиотечная система, Люберецкая типография, и других. Полторы тысячи человек являются членами профсоюза работников культуры.

Отчетно-выборная кампания в первичных организациях продолжалась с августа по октябрь. Итоги показали, что на хорошем идейно-организационном уровне, активно прошли отчетно-выборные собрания в Люберецкой типографии, головном книжном магазине, в бюро путешествий и экскурсий и других. Профсоюзные комитеты стали смелее, принципиальнее ставить вопросы экономического и социального развития и совместно с администрацией успешно их решают. В результате произошли сдвиги в производственной деятельности, укрепилась дисциплина, лучше соблюдается трудовое законодательство, члены профсоюза соблюдают уставные требования. В этих первичных организациях развит критика и самокритика. Недаром на отчетно-выборных собраниях в докладах и выступлениях в прениях освещались, наряду с положительными, и негативные стороны, ставились задачи, которые предстояло решать новым составом комитетов профсоюза совместно с руководителями предприятий и учреждений.

Хочется назвать активистов, которые с душой, творчески относятся к выполнению своих профсоюзных поручений. Среди них председатель профкома Т. Н. Тропина, В. И. Фоменко и Р. Н. Петровская из Люберецкого Дворца культуры, председатель профкома книжного магазина Г. И. Юшкина. Не считаясь со своим личным временем, работают Е. А. Корунова, Н. И. Горбачева, В. П. Егорова, А. М. Гебрич, О. П. Михайлова и другие.

В ряде предприятий, учреждений культуры добились неплохих результатов. В течение последних трех лет коллектив Люберецкого ДК награждается переходящим Красным знаменем по итогам областного социалистического соревнования. Большое внимание уделяется шефской работе на селе, как этого требуют решения XXVI съезда КПСС и XVII съезда профсоюзов. Активисты шефской работы на селе были награждены туристскими путевками по маршруту Минск—Брест—Хатынь.

В ряде профсоюзных организаций созданы и успешно действуют школы коммунистического труда.

Вместе с тем у нас еще есть недостатки. Некоторые профкомы недостаточно настойчиво решают назревшие вопросы социального развития, слабо борются с нарушителями дисциплины, прогульщиками, другими недостатками. Например, в ремонтно-производственной мастерской кинороката допускается штурмовщина. Без согласования с профсоюзным комитетом люди работают в субботние и воскресные дни. План их месяца в месяц выполняется неритмично.

Затянулся ремонт кинотеатра «Юрбита». И на отчетно-выборном собрании члены профсоюза — работники кинотеатра — так и не узнали, когда он закончится. Не выполняется государственный план в Люберецком отделении кинопроката и дирекции кинотеатра. Слабо поставлена работа по охране труда в Люберецком парке культуры. Здесь высок уровень заболеваемости. Все эти задачи следует решить в ближайшее время.

Вновь избранным профсоюзным комитетам надо энергично браться за актуальные задачи в работе коллективов. Решить назревшие вопросы — значит позаботиться об улучшении условий труда и быта членов профсоюза. Не надо засиживаться на заседаниях администрации на заседаниях профкома, чтобы совместно найти решение по тому или иному вопросу. Профкомы должны занять непримиримую, принципиальную позицию по отношению к нарушителям трудовой дисциплины.

Перед работниками нашей сферы стоит важная задача — улучшить культурное обслуживание трудящихся района. Решить ее можно тогда, когда в трудовых коллективах царят инициатива, творческая обстановка, здоровый микроклимат. Требуется повысить эффективность деятельности школьного коммунистического труда.

Есть еще проблемы и с помещениями. Так, Люберецкая музыкальная школа, ряд библиотек находятся в непригодных зданиях. Нашим предприятиям, учреждениям не хватает порой настойчивости в решении и таких вопросов, например, как благоустройство прилегающей территории.

Все эти недостатки можно и нужно устранить силами трудовых коллективов, вновь избранных профсоюзных активистов.

Л. РОЗОВСКАЯ,
председатель горкома профсоюзов работников культуры.

В КЛУБЕ БУДУЩЕГО ВОИНА В ПАМЯТЬ О НАРОДНЫХ МСТИТЕЛЯХ

В Доме культуры завода им. Ухтомского на днях собрались сотни учащихся 4—7-х классов, школьников, занимающихся в филиале клуба будущего воина «Призыв». Занятие посвящалось теме «Ударная трудовая вахта луберчан в честь партизан и подпольщиков».

Во время Великой Отечественной войны многие наши земляки сражались против врага в рядах народных мстителей. В честь их подвигов в октябре луберчане встали на ударную вахту, показывая высокие достижения в труде и завершая месяц значительными успехами во всех сферах народного хозяйства. Об этом и о вкладе в Победу партизан и подпольщиков шел разговор с ребятами, пришедшими на занятие.

На встречу с ними прибыл ветеран Великой Отечественной войны и труда С. Н. Журков. Он с 1932 года работал на заводе им. Ухтомского, а в октябре 1946 года в составе группы отряда, сформированного из коммунистов и комсомольцев района, участвовал в разгроме немецко-фашистских войск на подступах к столице. За мужество, проявленное в этой битве, С. Н. Журков получил свою первую военную награду — медаль «За боевые заслуги».

Е. РАБИНОВИЧ,
председатель совета наставников завода им. Ухтомского.



Наставничество — одно из замечательных явлений общественной и производственной жизни любого коллектива. Учить и воспитывать молодежь доверяют людям опытным и примерным. Свои знания и умение охотно передает завод буровых машин Валентин Иванов Шалпин. Он мастерски изготавливает детали для сборки узлов буровых станков, а его подопечный Сергей Богданов (на снимке слева) старается перенять опыт наставника.
Фото Н. Шалпина.

МНОГОЛЮДНО у луберецкой школы № 11. Звучи духового оркестра взлетают к небу, которое к полудню очистилось от облаков. Выглянуло не по-осеннему яркое солнце, осветило ровные ряды школьников, трибуну с гостями.

Торжественную линейку, посвященную открытию памятника выпускникам школы, погибшим в годы Великой Отечественной войны, начала директор Е. А. Сергеева. Были вынесены знамена комсомольской и пионерской организаций.

Право снять покрывало с памятника предоставлено Герою Советского Союза выпускнику школы 1940 года Алексею Николаевичу Павлову. И вот взору собравшихся открылась композиция: воин с автоматом, рядом — обелиск, на котором высечены имена тех, кто не вернулся с войны: В. М. Баскаков, В. М. Блудов, А. Боголюбовский, В. А. Буклики... всего 38 фамилий.

К подножию возлагают букеты живых цветов ученики, учителя, директора школ района, выпуск-

НАВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НА ОБЕЛИСКЕ — ИМЕНА...

Слово предоставляется ветерану войны и труда, Петру Ивановичу Сорочкину.

— Дорогие юные друзья! — обратился он к слушателям.

РЕПОРТАЖ

Наша встреча — это отчет о жизни. Объявляется минута молчания в наступившей тишине только веером колеблет знамена.

Усилила значение события и состоявшаяся закладка сквера. Отличники учебы — комсомольцы школы посадили березы. Им помогал участник Великой Отечественной войны. Приживутся, зазеленеют весной деревья и будут живым памятником павшим.

Слово предоставляется ветерану войны и труда, Петру Ивановичу Сорочкину.

— Дорогие юные друзья! — обратился он к слушателям.

РЕПОРТАЖ

Хотелось бы, чтобы вы хорошо прочувствовали значение этого дня. Рядом с вами теперь всегда будет памятник воину-освободителю, который не пожалел своей жизни ради вашего счастливого детства. Будьте достойны его памяти!

Затем выступила педагог — ветеран В. Г. Барз, она призвала учащихся любить свою Родину.

Секретарь комитета ВЛКСМ Марина Дубиничева огласила фамилии лучших семиклассников, удостоенных права получить комсо-

мольские билеты на этой торжественной линейке. Денежные билеты юным комсомольцам вручили гости — бывшие фронтовики. С напутственным словом в адрес ребят выступила директор школы Е. А. Сергеева.

Под звуки известного марша из кинофильма «Волгурский вокзал» заканчивается линейка.

Автором памятника является бывшая выпускница школы скульптор А. В. Кузнецова. Неосценимую помощь оказали шефы. Большое яркое событие вписано в историю школы, которая совсем недавно справляла новоселье в новом здании. Теперь каждый день ее спешащие на уроки ученики будут проходить мимо высеченного в камне солдата с автоматом в руках. Он как бы говорит им: «Учитесь хорошо, ребята, растите, будьте счастливы, но и будьте бдительными!»

И высокий долг каждого пионера, комсомольца быть достойным памяти тех, кто закончил школу № 11, ушел на фронт и геройски погиб за Родину.

Э. ИВАНОВА.
30 октября 1984 г.

ЗАТРАТЫ КОНТРОЛИРУЕТ ЛИМИТНО-ЧЕКОВАЯ СИСТЕМА

ПРОДИКТОВАНО НЕОБХОДИМОСТЬЮ

Переход труженников села на интенсивные методы хозяйствования требует значительного улучшения использования созданного в совхозах и колхозах производственного потенциала, рачительного отношения к материально-техническим ресурсам. В совхозе «Белая Дача» такое улучшение в значительной мере достигнуто за счет внедрения коллективного подряда на хозрасчетной основе. На подрядах трудится 35 бригад — практически все.

Подрядные бригады в совхозе «Белая Дача» пользуются хозяйственной самостоятельностью. До них дово-

дятся задание по объему производства продукции или оказанию услуг, технологическая карта, фонд заработной платы, лимиты других основных затрат. А как распорядиться всем этим — решает совет бригады, весь коллектив.

Хозяйственная самостоятельность способствует развитию творческой инициативы. Так в коллективе третьего отделения родилась инициатива значительно повысить отдачу каждого квадратного метра теплиц. Ее поддержали другие коллективы. В целом по совхозу бедолачницы намерены получить к концу года с каждого квад-

ратного метра теплиц по 195 рублей прибыли и с каждого квадратного метра станковой площади свиначников — по 85 рублей.

Итого работы за девять месяцев говорят о том, что коллектив вплотную приблизился к этому рубежу.

Производство овощей, свиным трудом немало самых различных затрат: трудовых, материальных, энергетических и так далее. Осуществлять контроль за объемом (количеством) производственных затрат, их окупаемостью и оперативно управлять экономикой бедолачникам поможет внедренная лимитно-чековая система.

НАЧАЛО ВСЕМУ — НОРМИРОВАНИЕ

Если вы откроете лимитно-чековую книжку бригадира, то на ее первой странице увидите месячный лимит производственных затрат на получение плановой продукции, разнесенный по статьям: заработная плата, семена, удобрения, ядохимикаты и так далее. Они устанавливаются в соответствии с производственной программой каждого подразделения, отраженной в хозрасчетном задании на год, и планируются помесячно на основе расчетов потребности материально-технических средств. Определению месячных лимитов предшествует разработка технологических карт с учетом производственных условий (плодородия почвы, технической оснащенности и т. д.). Уточняются нормы выработки.

Организация нормативной базы планирования — дело важное. К нему привлекаются не только работники планово-экономической службы, но и технологи, управляющие, бригады.

Уже при отработке норм и лимитов вскрылось немало резервов улучшения экономических показателей. Так, при выполнении отдельных видов работ, например, вывозки растительных остатков из теплиц, мытья кровли и других услуг, оказываемых овощеводам, стоимости их завышались. Это привело к необъективной оценке труда и снижению его стимула. Можно назвать примеры, когда действующие нормы не соответствовали сегодняшнему дню, и это тоже тормозило развитие производства. Наведение строго порядка в нормировании, отработка лимитов уже сами по себе дадут положительный результат.

Кроме того, отраженная в ли-

митно-чековой книжке картина произведенных затрат и полученных конечных результатов являются благоприятными материалами для анализа производственной деятельности любого хозрасчетного подразделения, будь то бригада, отделение или ферма. Может случиться, что экономия на той или иной операции пошла не на пользу делу. Например, сэкономили на удобрениях — потеряли в урожае. Все это можно будет проследить и сделать из этого определенные выводы.

В процессе хозяйственной деятельности может возникнуть необходимость корректировки лимита. Вопрос о предоставлении дополнительного лимита решается на уровне главных специалистов и директора хозяйства. При этом рассматривается его целесообразность.

Коммунистическая партия и Советское государство поставили перед сельскими труженниками задачу производить продукции больше, лучшего качества и с наименьшими затратами. Для достижения этой цели в нашем совхозе разработан емкий план организационно-технических мероприятий. Трудно отделить конкретные меры, какой эффект получен за счет внедрения новой технологии, какой — от коллективного подряда или от более действенной формы социалистического соревнования, но тем не менее скажу, что внедрение лимитно-чековой системы контроля производственных затрат принесет нам за год ориентировочно не менее 170 тыс. рублей экономии и значительно увеличит фондотдачу, повысит рентабельность производства.

Н. КОЗЯКИНА,
главный экономист.

АКТИВНО ВЛИЯТЬ НА ПРОИЗВОДСТВО

В нашем совхозе годовой объем производственных затрат составляет около 20 млн. рублей. Представляет, сколько документов проходит через руки бухгалтеров!

С внедрением коллективного подряда количество документов по заработной плате сократилось почти в 11 раз. Если раньше каждый индивидуальный наряд приходилось разносить по видам работ в специальный журнал, то сейчас в одном наряде содержится весь месячный объем работ. Бухгалтеру остается только занести данные в контрольный карточку и журнал работ одной строкой без суммирования индивидуальных нарядов и объемов работ, как это было раньше. Тем самым высвободилось время для контрольных функций.

Но на этом мы не остановились и, совершенствуя внутрихозяйственный расчет, внедрили децентрализованный учет производственных затрат, позволивший нам глубже заглянуть в экономическую структуру подразделений, а руководителям этих подразделений — по-настоящему анализировать свое производство с экономической точки зрения, не дожидаясь данных центральной бухгалтерии. Оперативность контроля за затратами нам обеспечивает лимитно-чековая система расчетов между подразделениями, вспомогательными службами и складами совхоза. Прежде чем выдирать ее, мы разработали положение и форму чековых книжек. Ознакомили с ними управляющих отделений, ферм, бригады, руководителей служб и бригадиров. Затем в порядке эксперимента опробовали в течение двух месяцев чековую систему взаиморасчетов (при контроле бухгалтеров подразделений) на тепличном комбинате. Убедились в ее высокой эффективности.

Главное преимущество чековой системы заключается в том, что она позволяет руководителям и специалистам среднего звена в ходе производственного процесса своевременно получать информацию об использовании лимита затрат и иметь необходимые данные об экономии или перерасходе средств. Таким образом создается условия для активного и повседневного влияния на процесс производства в подразделениях, на сокращение затрат в ходе работ, на более строгое соблюдение режима экономии, повышение производительности труда и рентабельности производства.

Чековая форма контроля за рациональным использованием материальных, трудовых, денежных ресурсов на производство продукции введена в нашем совхозе с 1 октября для всех подразделений и служб. Управляющие отделений, ферм, бригады получили чековые книжки. По истечении дня, декады, месяца каждый из них на основании данных корешков чеков сможет проанализировать эффективность работы своего коллектива, определить экономии или перерасход средств, познакомиться с результатами деятельности совета, а в случае необходимости и всю бригаду. Более детальный анализ будет сделан с помощью специалистов на заседании балансовой комиссии отделения, цеха. Но прежде чем

заполнить чек (я в этом уверен), каждый бригадир теперь задумается, насколько целесообразна та или иная затрата, как она окупится, подумает о конечном результате.

Разрабатывая форму чековых книжек, мы ознакомились с опытом организации чековой формы контроля производственных затрат в совхозе «Жилевский». Форма наших чековых книжек нам представляется более удобной, поэтому я хочу воспроизвести хотя бы сам лимитный чек (корешок его почти ничем не отличается от чека) для тех хозяйств, которые собираются внедрить новую систему контроля производственных затрат у себя.

ЛИМИТНЫЙ ЧЕК №		Хозрасчетное подразделение (отделение, ферма, бригада)		
Совхоз «Белая Дача»	Личевой счет №			
Объект затрат	Статья затрат			
Наличие лимита	Кому выдан чек			
Наименование	Единица измерения	Кол-во	Цена	Сумма
Итого				
Остаток лимита				
Чек выдал	Подпись	Фамилия		
Дата				
Сверхлимитный расход разрешается на сумму рублей			
Директор совхоза				
Главный экономист				

Воспроизведенный чек заменяет внутрисовхозную накладную и является отчетным документом кладовщика за выданные материалы. По расчетам за услуги (автотранспорт, тракторы, электроснабжение, воду, текущий ремонт и т. д.) он заменяет авиозвоны. По чекам старшие бухгалтеры производят накопления в своих подразделениях, не дожидаясь, когда с других подразделений и служб поступят авиозвоны. Так что и для нас, работников бухгалтерии, это большое удобство: создается возможность готовить балансы без задержки, а главное — подсказывать бригадирам пути сокращения затрат.

В. РАЗИНЫКОВ, главный бухгалтер.

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ

С внедрением лимитно-чековой системы взаиморасчетов мы, управляющие и бригадиры, почувствовали и хозяйственную самостоятельность, и ответственность за дела.

Чековые книжки помогают смотреть в перспективу и видеть результаты экономической работы. Они предотвращают от неоправданных затрат, стимулируют их экономии, так как определенная доля экономии выдается коллективу в виде премии.

Чековые книжки дают возможность быстро выявить совершенную в хозяйственной деятельности ошибку и поправить ее, ведь каждый месяц 25 числа все книжки сдаются управляющему, каждый случай перерасхода по той или иной статье сопровождается объяснительной запиской, а 26-го проводится анализ.

Быстро освоили лимитно-чековую систему контроля производственных затрат и проявили высочайший уровень хозяйствования бригадиры Т. Т. Рощина и Н. М. Дремине, Татьяна Тимофеевна ста-

ла для других бригадиров наставником и помогла им овладеть новым делом.

Как управляющий я сделал такое наблюдение: все бригады овощеводов поднялись до уровня передовых. В этом я вижу дисциплинирующее начало, заложенное в лимитно-чековой системе.

Что касается бригады инженерного обеспечения нашего отделения, то она раньше грешила перерасходом энергетических ресурсов, а теперь имеет небольшую экономию, но не во вред урожаю.

В заключение хочу сказать: лимитно-чековая система тогда работает в полную силу, когда экономия затрат будет материально поощряться, а необоснованный перерасход их повлечет за собой штрафные санкции. Поэтому совет совхоза по внедрению лимитно-чековой системы должен быстрее доработать положение по этому важному вопросу.

В. СЕМЕНОВ,
управляющий
вторым отделением.

Для партийного комитета нашего совхоза внедрение внутрихозяйственного расчета с использованием лимитно-чековой системы контроля — это как бы продолжение большого дела, начатого с внедрением коллективного подряда. Уже тогда, несколько лет назад, мы почувствовали необходимость перестроить учебу в системе экономического образования, сделав акцент на вопросы экономики рационального хозяйствования, изучения и применения передового опыта.

ВОСПИТАНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО МЫШЛЕНИЯ

Еще большего сосредоточения на вопросах конкретной экономики требует внедрение контроля за производственными затратами с помощью чеков. Но именно эта система и дает возможность тесно увязывать теоретический материал с хозяйственной практикой, приводить живые примеры на них формировать экономическое мышление бригадиров,

звеньевых и рядовых рабочих. Каждому рабочему привить экономическое мышление — такую задачу поставили перед собой партийно-хозяйственный и идеологический актив нашего совхоза. Только тогда коллективный подряд заработает в полную силу, а хозрасчет принесет должный результат.

О чековой форме контроля ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

рассказывалось в лекциях и беседах. Ей было посвящено четыре собрания. Управляющих отделений, ферм, бригадиров, кладовщиков — всех, кто связан с заполнением чеков, обучали этому делу специально. Занятия вели главный экономист и главный бухгалтер.

Уже на примере работников тепличного комбината мы убед-

лись, что новая система не только расширяет экономический кругозор, но и укрепляет финансовую дисциплину, способствует соблюдению режима экономии, поэтому распространили ее и на другие производственные участки. В дальнейшем партийный комитет рассмотрит вопрос об эффективности ее применения и внесет соответствующие коррективы в учебные планы экономического образования кадров.

В. МАТЮГИН,
секретарь парткома.



БЕРЕГ

На «Мосфильме» закончены съемки художественного фильма «Берег», созданного по роману лауреата Ленинской и Государственных премий СССР и РСФСР Юрия Бондарева.

Картина поставлена режиссером Александром Аловым и Владимиром Наумовым. Их совместные работы широко известны кинозрителю не только в нашей стране, но и за рубежом — «Тревожная молодость», «Бег», «Легенда о Тиле», «Тегеран-43».

И вот на экраны выходит совместная работа мастера художественной прозы и мастеров кинорежиссуры — фильм «Берег».

...Май 1945. Последние дни войны. Кенигсдорф — маленький городок на севере Германии, куда после жестоких боев была перебросена на отдых боевая часть советских солдат.

Именно здесь, по случайной случайности, встретились и полюбили друг друга русоловский лейтенант Никитин и совсем еще юная немка Эмма.

Но еще не отгремели бои, еще льется кровь, еще жив и отчаянно сопротивляется фашизм.

Часть, где служит Никитин, поднимается по тревоге и в спешном

порядке направляется к Праге... Как наваждение, как прекрасный сон, будут потом вспоминать об этом, по сути, единственном в их жизни, где видный писатель, Владимир Наумов, и преуспевающий владелец книжных магазинов господжа Эмма Герберт. И вот новая встреча, через много лет...

Но фильм «Берег» — это не просто рассказ о любви советского офицера и молодой немки в последние дни войны, это рассказ о судьбах целого поколения и в России, и в Германии, рассказ о сложных связях между понятиями «человек и война», «человек и история».

Главные роли в фильме исполнили Наталья Белохвостикова и молодой артист МХАТа Борис Щербатов.

И еще об одном хотелось бы рассказать нашему зрителю перед встречей с фильмом.

Более тридцати лет назад сложился замечательный творческий союз А. Алова и В. Наумова. Они вместе учились во ВГИКе, вместе дебютировали в большом кинематографе фильмом «Тревожная молодость», вместе создали немало значительных, хорошо известных у нас в стране и за рубежом кинопроизведений. Работа над фильмом «Берег» стала последней их совместной постановкой. Во время натурных съемок под Ригой умер бывший фронтовик, режиссер Александр Алов. Умер от болезни, вызванной давним ранением. Умер, работая над фильмом, который посвящен к человеческому разуму, к нашей памяти о тех, кто отдал свои жизни во имя мира на земле.

И. КОРЕБКО, редактор Люберецкого отделения кинопроката.

СПОРТ

ОСЕННИЕ ТУРНИРЫ БОРЦОВ

21 октября в Подольске завершились отборочные соревнования Московской области к первому Всесоюзным играм среди юношей 1967—1969 годов рождения.

В соревнованиях от нашего района приняли участие борцы детских и юношеских спортивных школ ДСО «Спартак», «Урожай», «Трудовые резервы», «Труд» и других.

Хороших результатов на соревнованиях добились юные борцы Люберецкой детско-юношеской спортивной школы ДСО «Спартак». Из 20 участников школы, представленных на соревнования, 8 стали чемпионами и призерами.

Чемпионами областных соревнований стали, попав в сборную команду Московской области, люберецане: Виталий Чичерюкин, Роман Львов, Федор Колчанов. Третье призовое место занял ученик средней школы Олег Колосов.

Успешное выступление борцов стало возможным благодаря плодотворной и кропотливой работе

тренеров спортшколы Александра Мамаева, Вячеслава Мартынова и Сергея Жиленикова. Спартаковцы в неофициальном зачете заняли общекомандное первое место.

Перед областными соревнованиями в Люберецком учебно-спортивном комбинате был проведен турнир по классической борьбе внутри Люберецкой ДЮСШ, которую возглавляет чемпион мира, заслуженный мастер спорта СССР Н. М. Шмаков. В турнире приняли участие также юные борцы Люберец, Коломны, Сходни и Химок. Наилучших результатов добились люберецкие борцы.

Чемпионами этого турнира стали Олег Вознесенский, Дмитрий Бочаров, Владимир Боржов, Евгений Ипатов, Виталий Чичерюкин, Геннадий Щербатов. Призовые места заняли Алексей Камаев, Олег Колосов, Александр Шаурин, которые и были включены в сборную команду на областные соревнования.

Г. УТИН.

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

Недавно в Люберцах на стадионе «Торпедо» состоялась встреча работников пожарной охраны с населением города.

Стадион был празднично украшен лозунгами, плакатами, транспарантами. Была устроена выставка рисунка «Глазами детей» — творчество ребят Люберецкого дома пионеров и школьников. У входа на стадион горласт праздника выдвинулись красочные листовки и памятки.

Несмотря на плохую погоду, соревнования спортсменов-пожарных привлекли большое количество зрителей. Но с особым интересом гости праздника смотрели на действия звена газодымозащитной службы в теплоот-

ражающих серебристых костюмах. Была предоставлена возможность самим зрителям принять участие в соревнованиях. Надо было потушить два горящих домика с помощью огнетушителей. В организованной викторине приняли участие 200 желающих. Четырем победителям были вручены памятные подарки.

Если в ближайшее время будет меньше вызовов по телефону 01, то значит, что встреча работников пожарной охраны с населением города прошла с пользой.

Н. ПОЛИСАР, инспектор отдела пожарной охраны.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Ежедневно по первой общесоюзной программе. 8.00, 21.00 — Время. Информационная программа. 14.30 — Новости. 18.45 — Сегодня в мире (кроме субботы и воскресенья).

По второй общесоюзной программе. 8.00 — Утренняя гимнастика. 17.20, 18.00 — Новости (кроме субботы и воскресенья). 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 — Вечер.

Вторник
30 ОКТЯБРЯ
Первая программа. 8.35 — Творчество юных. 9.05 — «Прожая свидетеля». Худ. фильм. 10.30 —

Среда
31 ОКТЯБРЯ
Первая программа. 8.35 — Ребяткам о зверятах. 9.05 — «Взвизгивать дней без войны». Худ. фильм. 10.40 — Клуб путешественников. 14.50 — Документальный фильм. 15.55 — Народные мелодии. 16.15 — Знание — сила. 17.00 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.30 — «До шестидеяти и старше». 18.15 — Человек и закон. 19.00 —

Четверг
1 НОЯБРЯ
Первая программа. 8.35 — Мультифильм. 9.05 — «Серебряный возраст». Худ. фильм. 10.20 — В мире животных. 14.50 — Патристическое каждого. 15.50 — А. Платонов. «На заре туманной юности». 16.55 — Киножурнал. 17.20 — Концерт. 17.45 — Шахматная школа. 18.15 — Ленинский университет миллионов. 19.00 — Наука и жизнь.

Пятница
2 НОЯБРЯ
Первая программа. 8.35 — «Красные колокола». Худ. фильм. 4-я серия. 9.35 — Мультифильм. 10.05 — Концерт. 10.20 — Документальный фильм. 14.50 — Документальный фильм. 15.25 — Поет Любовь Казиновская. 16.20 — Русская речь. 16.50 — Творчество народов мира. 17.25 — Мультифильм. 18.15 — Наш сад. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Содружество

Суббота
3 НОЯБРЯ
Первая программа. 8.35 — «Красные колокола». Худ. фильм. 5-я серия. 9.35 — АБВГДейка. 10.15 — По музеям и выставочным залам. 11.05 — Концерт. 11.35 — Лица артели. 12.15 — Клуб фронтовых друзей «Торпедо». 13.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак». 15.15 — Семья и школа. 15.45 — Экологический дневник. 16.10 — «Прыжок». Худ. фильм. 17.15 — Беседа поли-

Воскресенье
4 НОЯБРЯ
Первая программа. 8.30 — «Красные колокола». Худ. фильм. 6-я серия. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служу Советскому Союзу! 11.00 — Летопись Ленинского комсомола в области науки и техники 1984 года. 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — Киножурнал. 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — Писатель и жизнь. 14.50 — Документальный фильм. 15.15 — Худ. фильм для детей: «Зеленые Затаджино». «Валерка. Рэмка и...». 16.20 — Клуб путешественников. 17.20 — Концерт. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Мультифильм. 19.20 — Концерт. 20.00 — «Красные колокола». Худ. фильм. 7-я серия. 21.35 — Футбольное обозрение. 22.05 — Музыка для всех.

Вторая программа. 8.20 — Научно-популярный фильм. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Программа Красноярской телестудии. 10.20 — Концерт. 11.10 — Мультифильм. 12.00 — В мире животных. 13.00 — Кон-

Документальный фильм. 10.55 «Бас пригласил Свердловский оперный...» 14.50 — Документальные фильмы. 15.30 — Концерт-очерк. 16.15 — Ребяткам о зверятах. 16.45 — На сменах в небесах и на море. 17.15 — В. Маяковский — Гражданская лирика. 18.15 — Концерт. 19.00 — Мультифильм. 19.20 — «Давидыч дней без войны». Худ. фильм. 21.35 — Что? Где? Когда?

Вторая программа. 8.15 — Документальный фильм. 8.35, 9.35 — 12.40 — Французский язык. 2-й год. 9.55 — Научно-популярный фильм. 10.05 — Учимся ПТУ. Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 — Основы Советского государства и

Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Концерт. 20.00 — Сегодня в мире. 22.40 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 8.15 — Документальный фильм. 8.35, 9.35 — География. 7-й класс. 9.05, 13.10 — Немецкий язык. 2-й год. 10.05 — Учимся ПТУ. Физика. 10.35, 11.40 — История. 9-й класс. Наш сад. 12.10 — Объява биология. 9-й класс. 12.40 — Физика. 6-й класс. 13.11 — Страницы истории. 14.20 — Искусство эпохи Возрож-

19.30 — Фильм-концерт. 20.00 — «Красные колокола». Худ. фильм. 4-я серия. 21.35 — «Документальный экран».

Вторая программа. 8.15 — Документальный фильм. 8.35, 9.35 — Объява биология. 10-й класс. 9.05, 13.00 — Испанский язык. 10.05 — Учимся ПТУ. Стрельба. 10.35 — И. Никитин. Страницы жизни и творчества. 11.30 — Семья и школа. 12.00 — Научно-популярный фильм. 12.40 — История. 8-й класс. 12.40 — Природоведение. 13.30 — М. Твен. Страницы жизни и творчества.

19.35 — Концерт. 20.00 — «Красные колокола». Худ. фильм. 5-я серия. 21.35 — Чемпионат СССР по футболу. «Шахтер». «Спартак». «Торпедо». «Зенит». 22.05 — Чемпионат мира по шахматам.

Вторая программа. 8.15 — Документальный фильм. 8.35, 9.40 — История. 4-й класс. 9.10, 12.40 — Английский язык. 1-й год. 10.05 — Физика. Физика и техника. 10.35, 11.40 — С. Пушкин — «Песня о воеводе». 5-й класс. 11.05 — Научно-популярные фильмы. 12.10 — Общественное. 10-й класс. 13.10 — Советское изобразительное

искусство. 13.55 — Знай и умей. 14.25 — Вс. Вишневский — «Оптимистическая трагедия». 18.20 — «БМ» — ключ к богатствам Сибири. 18.50 — Народные мелодии. 19.00 — Клуб путешественников. 20.15 — Это вы можете. 21.35 — Кинопанорама. 22.25 — Документальный фильм.

Московская программа. 19.30 — Отдых в выходные. 20.00 — Чемпионат СССР по футболу «Днепр» — «Динамо» (Москва). 20.45 — Песни в вашем доме. 21.35 — «Там рождается музыка». 22.50 — Рыболов. Тележурнал.

зрителя. 14.20 — Международный музыкальный фестиваль «Интерфорум-84». 15.05 — Песня. В. Бокор. 15.35 — Международное обозрение. 15.50 — Документальный фильм. 17.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Москва) — «Сокол». 19.15 — Музыкальный киоск. 19.45 — Документальный фильм. 20.15 — Зорьков. 21.35 — «Карусель». Худ. фильм.

Московская программа. 19.00 — Телевидение. 19.45 — Справочное бюро. 20.15 — Ученые — аэрономическому комплексу Полосовых. 20.45 — Телеочерк. 21.35 — Реклама. 21.60 — «Орбиты космические и земные».

церт. 13.30 — Рассказывают наши корреспонденты. 14.00 — «Москвичка». 15.25 — Документальный фильм. 15.50 — «Самый длинный день». 16.55 — «Трудные этажи». Худ. фильм. 4-я серия. 18.00 — Концерт. 18.50 — «Влюбляясь и полюбив...» 19.45 — Играет В. Ковтун. 20.15 — Наука и техника. 20.30 — Стадион для всех. 21.35 — «Третья оклипка». Худ. фильм. Из серии «30 случаев майора Земана».

Московская программа. 19.00 — Концерт. 20.15 — Рассказы о художниках. 21.35 — Клуб фронтовых друзей «Победителя».

ВНИМАНИЮ ПРОФСОЮЗНЫХ КОМИТЕТОВ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Дворец культуры энергетиков им. 50-летия Октября в дни зимних каникул проводит для детей дошкольного (от 5 лет) и школьного возраста новогодние елочные утренники с участием артистов театра и эстрады г. Москвы.

В программе утренников: игры, забавы, встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой, другие сказочными героями. Красочное новогоднее представление.

Заявки принимаются ежедневно до 15 ноября 1984 года.

да с 10 до 17 часов во Дворец культуры по адресу: 140056, г. Дзержинский, ул. Ленина, д. 3.

Справки по телефонам: 551-40-72, 551-40-77.

1—3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня (большой зал) — «СЧАСТЛИВАЯ ЖЕНЬКА» — 11, 12-45, 14-30 (удл. программа). 17-кинопанорама. Фильм «ВИТРИНЫ ОДНОКОМЕРНОГО КОММЕРСАНТА» — 19; (малый зал) — «ДАМСКОЕ ТАНГО» — 10, 11-45, 13-30 (удл. программа), 16, 18 (удл. программа), 20-30.

КИНОТЕАТР «ОРИОН»
Сегодня: «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ» — 17, 18-45, 20-45.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»
Сегодня: «ОЧЕНЬ ВАЖНАЯ ПЕРСОНА» — 11, 13-15, 17, 18-45, 21.

УХОМСКОГО ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ЕСЛИ МОЖЕШЬ, ПРОСТИ!» — 19-30. ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО. Сегодня: «НЕОБДУМАННЫЙ ШАР» (2 серии) — 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДА»
Сегодня: «УНИКУМ» — 18, 20.

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный секретарь — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; исем — 553-27-07; булгаатери — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Высокочастотная печать. Объем 1 п. л. Л-01793 Зак. 5360